
Quelle: Studie des Zentrums für Vorurteilsforschung der Universität Warschau, die mit 1019 repräsentativ ausgewählten Polen im Jahr 2017 durchgeführt wurde.
Lizenz: Creative Commons by-nc-nd/3.0/de
Bundeszentrale für politische Bildung, 2020, www.bpb.de

16,7%

13,4%

7,2%

5,7%

6,8%

17,7%

11,8%

7,5%

11,6%

21,5%

18,7%

20,5%

21,9%

22,5%

26,2%

26,3%

26,9%

14,4%

29,2%

29,6%

20,9%

10,5%

6,9%

10,4%

11,9%

Juden wollen Entschädigung von 
den Polen für Taten, die in 

Wirklichkeit von den Deutschen 
begangen wurden

Ich habe den Eindruck, dass 
Juden unsere Reue ausnutzen

Juden verbreiten die Ansicht, 
Polen seien Antisemiten

Es ärgert mich, wenn heute immer 
noch Verbrechen von Polen an 

Juden thematisiert werden

2 3 4 5
Stimme ich 
vollkommen zu

1
Stimme ich 
überhaupt 
nicht zu

Schwer zu sagen/
keine Angabe

Verteilung der Antworten auf Fragen zum sekundären Antisemitismus
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